TEST 5 ENFERMERIA ANTE LAS PRINCIPALES URGENCIAS Y EMERGENCIAS
RESPIRATORIAS, REANIMACION CARDIOPULMONAR Y POLITRAUMATIZADO

(EME1V)

Pregunta 1

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Se puntda 1,00
sohre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 4

Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

170.- Para realizar una adecuada evaluacion del torax en una exploracion las manos se deben situar
sobre:

Seleccione una:

a. La parte superior del térax posterior.
b. La parte superior del térax al anterior.

c. La parte inferior del térax posterior. jBien, correctol

d. La parte inferior del térax anterior.

172 - En una radiografia de térax de una bronquitis se distingue:

Seleccione una:

a. Hipertrofia cardiaca.
b. Inflamacién crénica.
¢. Espacios intercostales agrandados.

d. Ay b son correctas. iBien, correctol

184 - La dieta que debe seguir un paciente con derrame pleural debe ser

Seleccione una:

a_ Rica en proteinas e hidratos de carbono. iBien, correctol
b. Rica en polisacaridos.
c. Rica en vitamina C.

d. Rica en sadio y potasio.

167 .- El volumen de reserva inspiratoria es de:

Seleccione una:
a. 1.500 mil.

b. 2.000 ml.
c. 2.500 ml.

d. 3.000 ml. iBien, correctol



Pregunta 5 168 .- En la perfusion pulmonar la circulacion pulmonar comienza cuando se empieza a bombear la
Correcta sangre por:

Se puntda 1,00 .
Seleccione una:

sobre 1,00
a. Auricula derecha.
7 Marcar
pregunia b. Ventriculo izquierdo.
c. Auricula izquierda.
d_Ventriculo derecho. «/ jBien, correctol
Pregunta 6 174 - La gasometria artenial en el distrés respiratorio en el adulto nos da valores tales como:
Correcta

) Seleccione una:
Se puntua 1,00

sopre 1.00 a. PaC2 inferior a 55 mmHg. + Bien, correctol
W Marcar b. PaC2 inferior a 75 mmHg.
TTEIIE c. Pa02 inferior a 85 mmHag.

d. PaQ2 inferior a 65 mmHg.

Pregunta 7 169.- Los valores del pH son muy estrechos si nos encontramos un pH superior a 7,45 estamos ante:

Correcta

) Seleccione una:
Se puntua 1,00

sobre 1.00 a. Alcalosis. +/ jBien, correctol
¥ Marcar b. Acidosis.
pregunta c. pH neutro.

d. Ay c son verdaderas.

Pregunta 8 175 - El tratamiento principal en la crisis asmatica consiste en:

Correcta

. Seleccione una:
Se puntia 1,00

sobre 1.00 a. Utilizacién de broncodilatadores.
¥ Marcar b. Oxigeno.
pregunta c. Diurético.

d. Ay b son verdaderas. +/ jBien, correctol



Pregunta 9 188 - La ventilacién mandatoria intermitente sincronizada es aquella que:
Correcta
Seleccione una:

Se puntia 1,00
a. El paciente esta sometido a ventilacion mecanica pero puede intercalar respiraciones

sobre 1,00
espontaneas entre los ciclados del respirador.

¥ Marcar

pregunta b. El paciente respira espontaneamente consiguiendo una presion positiva que contina durante
todo el ciclo respiratorio.
c. El paciente realiza inspiracion espontaneas sincronizandolas con los ciclos fijados. «  jBien,
correctol!
d. El respirador genera inspiraciones con presion positiva.

Pregunta 10 187 - La relacion inspiracion/espiracion debe ser en un respirador:

Correcta

Seleccione una:
a. 1/3.

Se puntta 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar b.1/4.

pregunia c. 1/2.+/ iBien, correctol



